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広島市立矢野中学校                   平成２1年４月６日 発行 

     
                        矢矢矢矢    野野野野    中中中中    通通通通    信信信信            ４４４４月号 

    

    

学校教育目標学校教育目標学校教育目標学校教育目標「「「「志志志志をををを持持持持ちちちち、、、、全力全力全力全力でやりでやりでやりでやり抜抜抜抜くくくく生徒生徒生徒生徒のののの育成育成育成育成」」」」    
 いよいよ新年度がスタートしました。保護者、地域の皆様の温かいご支援とともに、本

校教育推進へのご理解をいただき感謝しております。 

 学校教育目標を「志を持ち、全力でやり抜く生徒の育成」と掲げ「温もりのある元気な

学校」をめざして取り組んでまいります。この一年間、どうぞよろしくお願いいたします。 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校教育目標学校教育目標学校教育目標学校教育目標    

志志志志をををを持持持持ちちちち、、、、全力全力全力全力でやりでやりでやりでやり抜抜抜抜くくくく生徒生徒生徒生徒のののの育成育成育成育成    

めざすめざすめざすめざす生徒像生徒像生徒像生徒像    「「「「時時時時をををを守守守守るるるる生徒生徒生徒生徒・・・・場場場場をををを清清清清めるめるめるめる生徒生徒生徒生徒・・・・礼礼礼礼をををを正正正正すすすす生徒生徒生徒生徒」」」」    

確確確確かなかなかなかな学力学力学力学力（（（（基礎学力基礎学力基礎学力基礎学力のののの定着定着定着定着））））    

○ 基礎学力の定着に向けた指導と評価の工夫・改善 

○ 学習効果をあげる環境整備 

豊豊豊豊かなかなかなかな心心心心（（（（積極的生徒指導積極的生徒指導積極的生徒指導積極的生徒指導のののの推進推進推進推進））））    

○ 基本的生活習慣・社会規範の定着 

○ 道徳教育の充実 

信頼信頼信頼信頼されるされるされるされる学校学校学校学校（（（（開開開開かれたかれたかれたかれた学校学校学校学校））））    

○ 保護者・地域との協働活動の推進 

めざすめざすめざすめざす学校像学校像学校像学校像    

温もりのある元気な学校 

教職員教職員教職員教職員のののの基本的姿勢基本的姿勢基本的姿勢基本的姿勢    

誠意ある対応 

スピードと明るさ 

厳しい教えと温かい指導 
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学習指導要領学習指導要領学習指導要領学習指導要領とはとはとはとは？？？？    

全国どこの学校で教育を受けても、一定の教

育水準を確保するために、各教科等の目標や

内容を定めているものです。 

 

学習指導要領学習指導要領学習指導要領学習指導要領がかわりますがかわりますがかわりますがかわります～～～～確確確確かなかなかなかな学力学力学力学力をををを基盤基盤基盤基盤としたとしたとしたとした生生生生きるきるきるきる力力力力のののの育成育成育成育成～～～～    

 

 今回の学習指導要領改訂について、マスコミ等では「ゆとり路線を修正」と報じられて

おり、これまでも「ゆとりか詰め込みか」という議論がなされてきました。 

しかし、「ゆとりか詰め込みか」ではなく、基礎的な知識・技能の習得と、思考力・判断力・

表現力の育成の両方が大切であり、それぞれバランスのとれた「確かな学力」が大切です。

その「確かな学力」の育成をめざした確かな授業づくり（しっかり教える、じっくり考え

させる、はっきり表現させる）に努めます。 

さらに、「生きる力」とは将来の職業や生 

活を見通して、社会において自立して生き 

るために必要とする力であり、確かな学力 

を基盤とし、「知・徳・体」のバランスのと 

れた「生きる力」の育成に努めます。 


